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ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – DÉCIMA

REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de junho de 2024, no
horário  das  19h00 (dezenove  horas),  na  Sede  do  Poder
Legislativo Municipal, na Praça Américo Luiz de Freitas nº
90, realizou-se a DÉCIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA na  presente
Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador
Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da
Câmara  Municipal,  Vereador  ROGÉRIO  RUFINO  DE  ANDRADE,
agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, esclareceu
que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário
dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da
Mesa Diretora,  Vereador  SÍLVIO REQUIÃO, que procedesse à
chamada nominal dos Senhores Vereadores, para constatação
de quórum. Registrou-se em livro próprio  a presença de
todos.  Assim,  havendo  quórum  regimental,  o  Presidente
declarou aberta a reunião e solicitou ao Secretário da
Mesa que promovesse a leitura da ata da reunião ordinária
anterior, realizada em 10 de junho de 2024, que após lida
e votada, foi  aprovada por unanimidade.  Após a leitura
daquela  ata,  o  Presidente  iniciou  a  Primeira  Parte  da
Reunião  –  Expediente,  momento  em  que  solicitou  ao
Secretário da Mesa Diretora que procedesse  à  leitura da
correspondência,  projetos  e  proposições  contidas  no
Expediente.  O Secretário  da  Mesa  LEU:  PROJETOS  DO
EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 08, de 18 de junho de 2024,
que  ““CONCEDE  REAJUSTE  NOS  VENCIMENTOS  DOS  SERVIDORES
PÚBLICOS  E  CONTÉM  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  PROPOSIÇÕES  DO
LEGISLATIVO:  Requerimento do Vereador SÍLVIO REQUIÃO ao
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CONSEP  solicitando  a  prestação  de  contas  dos  valores
recebidos da Administração Pública neste exercício. Após a
leitura da matéria constante do Expediente, o Presidente
passou à  Segunda Parte da Reunião – Ordem do Dia e ao
processo de votação das seguintes proposições: PROJETOS DO
EXECUTIVO:  (ii) Projeto de Lei s/nº, de 24 de abril de
2024, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA
LDO  –  LEI  DE  DIRETRIZ  ORÇAMENTÁRIA  DO  MUNICÍPIO  DE
COMENDADOR GOMES PARA O EXERCÍCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”, que se encontrava com vistas ao Vereador
ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR desde a última reunião.
Após discussão o projeto foi  aprovado por unanimidade.
(ii) Projeto de Lei Complementar nº 01, de 9 de abril de
2024, que “Altera dispositivo da Lei Complementar nº 052
de 17 de junho de 2015, que ‘dispõe sobre a reestruturação
do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do
Município de Comendador Gomes – IPRECOMGO’, para adequar
as alíquotas de contribuições e dar outras providências”,
que se encontrava com vistas ao Vereador SÍLVIO REQUIÃO
desde a última reunião. A Comissão de Legislação, Justiça
e  Redação  apresentou  EMENDA  MODIFICATIVA  sugerida  pela
Assessoria Jurídica. Após discussão o projeto emendado foi
aprovado por unanimidade. (iii) Projeto de Lei nº 08, de
18 de junho de 2024, que “CONCEDE REAJUSTE NOS VENCIMENTOS
DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  E  CONTÉM  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.
Após discussão o projeto foi  aprovado por unanimidade.
PROPOSIÇÕES  DO  LEGISLATIVO:  Requerimento  do  Vereador
SÍLVIO REQUIÃO ao CONSEP solicitando a prestação de contas
dos  valores  recebidos  da  Administração  Pública  neste
exercício.  Após  explanação  do  Autor,  a  proposição  foi
discutida e aprovada por unanimidade. A seguir, encerrada
a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da Reunião –
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Parte  Final.  Neste  momento,  o  Presidente  franqueou  a
palavra  a  todos  os  Vereadores  que  debateram  e
pronunciaram-se sobre diversos assuntos de interesse da
comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,
trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando
ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,
bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do
Município. O Vereador SÍLVIO REQUIÃO pediu para constar em
ata  que  esteve  no  dia  18  de  junho  na  Assembleia
Legislativa, no Gabinete do Deputado Sargento Rodrigues,
oportunidade  em  que  agradeceu  pelos  R$  200.000,00
destinados  ao  município,  tendo  protocolado  outras
demandas.  O  Vereador  LEANDRO  ROSA  DE  SOUZA  pediu  para
constar em ata que esteve em reunião nos dias 18 e 19 de
junho, com o assessor do Deputado Zé Silva, juntamente com
o Presidente do Solidariedade neste município, BENEDITO DE
PAULO  FERNANDES  e  alguns  outros  representantes  das
comunidades,  onde  foi  passada  a  notícia  que  será
conseguido  um  trator  que  será  disponibilizado  para  a
cidade. O Presidente ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE esclareceu
que a Câmara Municipal, com a aprovação da L.D.O., entrará
em recesso até 12 de agosto de 2024. NADA MAIS havendo a
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos:
Vereadores,  Assessor  Jurídico,  Dr.  Adriano  Ferro  de
Oliveira, servidoras Magda Cristina da Silva Rezende e
Marinei  Ferreira,  público  presente  no  plenário  e  pela
internet, pelos canais da Câmara Municipal, e ouvintes da
87,9 FM, declarando encerrada a reunião, da qual, para
constar, lavrou-se a presente ata, em 04 (quatro) laudas,
quando  impressas, supervisionada  por
mim,  ...................  (Vereador  Sílvio  Requião),
Secretário da Mesa Diretora, que, após lida, achada em
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conforme, votada e aprovada, segue assinada por todos os
Vereadores. NADA MAIS x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE
Presidente da Câmara Municipal

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA


